Agencia de Protección Ambiental (EPA por sus siglas en inglés) de Philanthropy Northwest

Subvención para Comunidades Florecientes en Justicia Ambiental de la Región 10

SOLICITUD DE APLICACIONES

Título de la aplicación: Subvención para Comunidades Florecientes en Justicia Ambiental de la Región 10 de la EPA

Monto total del financiamiento: \$ 40 millones

Rango de financiamiento estimado por adjudicación: \$150,000-\$350,000

• Tipo 1 (Evaluación): hasta \$ 150,000

• Tipo 2 (Planificación): hasta \$ 250,000

• Tipo 3 (Desarrollo): hasta \$ 350,000

Para obtener detalles sobre cada tipo de subvención, consulte a continuación.

Período esperado de desempeño: Subvenciones de 1 o 2 años; mayo de 2025 a junio de 2027

Este financiamiento está abierto a organizaciones elegibles en áreas rurales y urbanas en toda la Región 10 de la EPA, la cual comprende Alaska, Idaho, Oregón, Washington y 271 naciones tribales. **Actualmente, estamos aceptando aplicaciones solo para subvenciones de tipo 3.**

Plazos clave (primera ronda) *	Cronograma
Apertura para aplicaciones tipo 3, ronda	8 de octubre de 2024
uno	
Seminarios web informativos	Octubre de 2024
Fecha de vencimiento para aplicaciones	15 de diciembre de 2024 a las 11:59
tipo 3, ronda uno	p.m. PST
Revisión interna estimada de aplicaciones	10 de enero al 28 de febrero de 2025
Aviso de selección estimada	Marzo de 2025
Fecha estimada de ejecución/inicio del	Mayo de 2025
acuerdo	
Fecha final del período de financiación	Mayo de 2027 (subvenciones de 2
	años)

^{*}Tenga en cuenta que estos plazos clave son solo para subvenciones de la Ronda Uno (Tipo 3). Para los plazos de tipo 1 y 2, consulte el cronograma en la tabla a continuación.

Enlace de la aplicación: https://philanthropynorthwest.fluxx.io/user_sessions/new Para obtener más información, comuníquese con:

thrivingcommunities@philanthropynw.org

Esta aplicación ha sido traducida a ocho idiomas diferentes. Para las traducciones de esta aplicación en los siguientes idiomas, haga clic en los enlaces correspondientes que se indican a continuación:

- Camboyano/Jemer
- Chino
- Coreano
- Lao
- Ruso
- Somalí
- Español
- Vietnamita

Para la primera ronda de solicitudes que vence el 15 de diciembre de 2024, Philanthropy Northwest **solo acepta aplicaciones de tipo 3** para el desarrollo o implementación de proyectos. El cronograma para todo el programa de concesión de subvenciones es el siguiente:

Ronda	Apertura para aplicaciones	Fecha de presentación de la aplicación*	Tipo 1	Tipo 2	Tipo 3	Aviso de selección
1	8 de octubre de 2024	15 de diciembre de 2024			X	Marzo de 2025
2	Enero de 2025	Abril de 2025	X	X	X	Junio de 2025
3	Marzo de 2025	Mayo de 2025	Χ	Х	Χ	Julio de 2025
4	Mayo de 2025	Julio de 2025	X	X		Septiembre de 2025
5	Agosto de 2025	Octubre de 2025	X	X		Diciembre de 2025
6	Noviembre de 2025	Febrero de 2026 X X		Abril de 2026		
7	Febrero de 2026	Abril de 2026 X			Junio de 2026	

^{*} Las aplicaciones se aceptan de forma continua durante el periodo en el que está abierto ese tipo de subvención (marcada con una "X"). Tenga en cuenta que la columna "Fecha de presentación de la aplicación" se corresponde con la columna "Aviso de selección". Por ejemplo, todas las aplicaciones de tipo 3 recibidas antes del 15 de diciembre de 2024 serán revisadas para un posible aviso de selección en marzo de 2025 si son aprobadas. Cualquier aplicación recibida después del 15 de diciembre de 2024 se revisará en la siguiente ronda con una posible fecha de adjudicación en junio de 2025.

Tabla de Contenidos:

Sección	Título de la sección	Página
	1. Trasfondo	2
	2. Propósito	
	3. Elegibilidad y cualificaciones	
	4. Requerimientos para la aplicación	
	5. Costos admisibles y no admisibles	
	 6. Descripción general del programa y tipos de financiamiento disponibles i) Subvenciones de evaluación ii) Subvenciones de planificación iii) Subvenciones para el desarrollo iv) Premios no competitivos 7. Cronograma del programa de subvenciones 	
	8. Preguntas y orientación sobre la aplicación	
	9. Proceso de revisión	
	10. Criterios de evaluación	
	11. Requisitos para reportes	
	12. Términos y condiciones	
	13. Lista de verificación de la aplicación	

1. Trasfondo

El Programa de Concesión de Subvenciones a Comunidades Florecientes en Justicia Ambiental de la Agencia de Protección Ambiental (EPA) ("Programa de Comunidades Florecientes") tiene como objetivo facilitar el acceso a fondos federales de justicia ambiental a las organizaciones comunitarias. Philanthropy Northwest ha creado un fácil proceso de subvención con financiamiento federal, para que los aplicantes no se desanimen en base a la fuente de la financiación. Las actividades de proyectos elegibles pueden incluir, entre otros, proyectos de justicia ambiental que mejoren la calidad del aire, la calidad del agua, la limpieza ambiental, las aguas pluviales o la reducción de plomo o asbesto.

El objetivo es reducir las barreras y proporcionar un proceso de aplicación más simple para el financiamiento federal, que incluya menos formularios, requisitos presupuestarios, una narrativa de proyecto más simple y un sistema de subvenciones más fácil de navegar. Philanthropy Northwest y otras agencias de asistencia técnica proporcionarán ayuda durante todo el proceso de aplicación y gestión de subvenciones.

El Programa de Concesión de Subvenciones para Comunidades Florecientes fue creado por la administración Biden-Harris como parte de la Agenda de Inversión en Estados Unidos a través de la Ley de Reducción de la Inflación, la mayor inversión en acción climática de la historia. La Administración entregó \$ 600 millones a nivel nacional durante tres años para el programa de concesión de subvenciones. El

programa es parte de la <u>Red Federal Interagencial de Comunidades Florecientes</u> y cumple con la <u>Iniciativa Justicia40</u> de la Administración bajo la Orden Ejecutiva 14008, que estableció el objetivo de que el 40% de los beneficios de ciertas inversiones federales fluyan a comunidades desfavorecidas que están marginadas por la falta de inversión y sobrecargadas por la contaminación.

En diciembre de 2023, Philanthropy Northwest, en asociación con una extensa red de socios regionales en toda la Región 10 de la EPA, fue seleccionada como Donante de la Región 10 para el Programa de Concesión de Subvenciones a Comunidades Florecientes. La Región 10 incluye Alaska, Idaho, Oregón, Washington y las 271 Naciones Tribales dentro de esos estados. Los objetivos de Philanthropy Northwest son distribuir recursos a comunidades en las que históricamente se ha invertido muy poco aprovechando asociaciones poderosas, facilitando la concesión participativa de subvenciones y diseñando un proceso de solicitud simplificado. Philanthropy Northwest distribuirá \$ 40 millones a la región durante tres años.

Hay tres tipos de subvenciones para las que los posibles sub adjudicatarios podrían aplicar:

- Tipo Uno (Proyectos de Evaluación) por hasta \$ 150,000 (período de proyecto de 1 año): la financiación se centra en recopilar información, evaluar y comprender el (los) problema(s) antes de desarrollar un plan.
- Tipo Dos (Proyectos de Planificación) por hasta \$ 250,000 (período de proyecto de 1 a 2 años): subvenciones para aquellos que ya tienen una sólida comprensión de los problemas ambientales y/o de salud pública locales y están listos para formular un plan comunitario para abordar esos problemas.
- Tipo Tres (Desarrollo de Proyecto) por hasta \$ 350,000 (período del proyecto de 2 años): subvenciones para aquellos que ya tienen una sólida comprensión de los problemas ambientales y/o de salud pública locales, ya han formulado un plan comunitario que aborda esos problemas, y ahora están listos para desarrollar los aspectos técnicos del proyecto (es decir, implementar el proyecto sobre el terreno).

También habrá un número finito de subvenciones de cantidad fija no competitivos de \$ 75,000 disponibles para organizaciones comunitarias con capacidad muy limitada. Este financiamiento se priorizará para las organizaciones que están desarrollando su capacidad para administrar proyectos más grandes y montos de financiamiento.

2. Propósito

El programa de concesiones de subvenciones a Comunidades Florecientes en Justicia Ambiental de la Región 10 proporcionará fondos a organizaciones que abordan los impactos desiguales de los problemas de justicia ambiental en las comunidades locales de toda la región.

Este programa de subvenciones se compromete a distribuir equitativamente los fondos de la EPA para:

- Organizaciones dirigidas por y que sirven a comunidades que están crónicamente desatendidas, marginadas y afectadas negativamente por la pobreza y/o desigualdad persistente; u
- Organizaciones que se encuentran en comunidades rurales y remotas;
- Organizaciones que abordan la justicia ambiental: comunidades que cargan con una parte desproporcionada de las consecuencias ambientales negativas resultantes de las operaciones comerciales o la ejecución de programas y políticas públicas.

Philanthropy Northwest dará prioridad a los proyectos que beneficien a las comunidades de Justice40 y contará con la participación directa de las comunidades y poblaciones afectadas por el problema de la justicia ambiental.

La justicia ambiental significa el trato justo y la participación significativa de todas las personas, independientemente de sus ingresos, raza, color, origen nacional, afiliación tribal o discapacidad, en la toma de decisiones de la agencia y otras actividades federales que afectan la salud humana y el medio ambiente para que las personas:

- Estén totalmente protegidas contra los efectos desproporcionados y adversos para la salud humana y el medio ambiente (incluidos los riesgos) y los peligros, incluidos los relacionados con el cambio climático, los impactos acumulativos de las cargas ambientales y de otro tipo, y el legado del racismo u otras barreras estructurales o sistémicas; y
- Tengan acceso equitativo a un entorno saludable, sostenible y resiliente en el que puedan vivir, jugar, trabajar, aprender, crecer, adorar y participar en prácticas culturales y de subsistencia.

3. Elegibilidad y cualificaciones

Este financiamiento está abierto a organizaciones elegibles en áreas rurales y urbanas en toda la Región 10 de la EPA, que incluye Alaska, Idaho, Oregón, Washington y 271 Naciones Tribales.

Las organizaciones <u>elegibles</u> incluyen:

- Organizaciones sin fines de lucro, organizaciones comunitarias y de esfuerzos comunitarios sin fines de lucro
- Gobiernos tribales (tanto reconocidos federalmente como reconocidos por el estado) y consorcios intertribales
- Gobiernos locales: condados, distritos, municipios, ciudades
- Instituciones de educación superior
- Organizaciones lideradas por nativos americanos o indígenas

Los destinatarios no elegibles incluyen:

- Individuos
- Negocios con ánimos de lucro
- Gobiernos estatales
- Cualquier organización que haya sido suspendida o excluida de los fondos federales

La información necesaria para registrarse en el portal de aplicaciones a subvenciones incluye asegurarse de que el proyecto que está solicitando <u>no</u> involucre estas actividades no elegibles:

- Ejercer influencia o presión
- Asesoramiento, servicios o representación legal
- Actividades intrínsecamente religiosas como el culto, la oración, el proselitismo o la instrucción religiosa

Número máximo de subvenciones por organización

Para garantizar una distribución equitativa de los fondos, una organización se limita a recibir una subvención en la Región 10 durante la duración de este Programa de Comunidades Florecientes de tres años.

En el contexto de la concesión de subvenciones, cada organización se identifica por su número de identificación del empleador (EIN por sus siglas en inglés), registro estatal sin fines de lucro o reconocimiento tribal. Tanto las tribus nativas americanas reconocidas a nivel federal como estatal son elegibles para solicitar subvenciones en función de su estado legal. Por ejemplo, una organización regional o nacional con varias filiales, o un gobierno tribal y sus entidades sin fines de lucro, pueden ser elegibles para recibir más de una subvención si cada una opera bajo un EIN, un registro estatal sin fines de lucro o una designación tribal separados. Esto garantiza que entidades distintas dentro de una red organizativa más amplia o estructura de gobernanza tribal puedan aplicar de forma independiente, siempre que cumplan con los criterios para subvenciones separadas.

Los aplicantes pueden utilizar un patrocinador fiscal, con algunas restricciones. Un patrocinador fiscal individual puede recibir hasta cinco subvenciones individuales, con un máximo de \$1 millón en fondos para el curso del programa.

Se le considera un patrocinador fiscal a la organización aplicante y es responsable de todos los aspectos de la subvención, incluido el cumplimiento del acuerdo de subvención, la gestión financiera, la presentación de informes y la garantía de que las actividades financiadas se alineen con los objetivos de la subvención. Un proyecto fiscal no debe aplicarse sin el conocimiento y consentimiento de su patrocinador fiscal. Se pueden hacer excepciones a la limitación en el número de subvenciones recibidas por una organización individual debido a un impacto significativo en la comunidad, una necesidad ambiental crítica o enfoques innovadores.

4. Requerimientos para la aplicación

La aplicación para Comunidades Florecientes está disponible <u>aquí</u>. Todos los aplicantes deberán completar la aplicación completa, incluyendo el anexo de toda la documentación solicitada según se requiera.

Los aplicantes deben tener una Identificación Única de Entidad (UEI por sus siglas en inglés) en el Sistema Federal de Gestión de Adjudicaciones (SAM por sus siglas en inglés) para ser elegibles para recibir los fondos otorgados. Para las organizaciones que aún no tienen un UEI, es necesario que sepan que puede tomar varias semanas registrarse para uno. No se requiere el registro SAM en el momento de la presentación de la aplicación, pero si se le otorgan fondos, su organización necesitará un número de registro SAM actual y aprobado.

Los aplicantes que no tengan acceso adecuado a banda ancha pueden trabajar con un Oficial de Programa de PNW para encontrar una solución adecuada para la presentación de su aplicación.

Para obtener ayuda adicional o algún tipo de adaptaciones para acceder a la aplicación, envíe un correo electrónico al Programa de Comunidades Florecientes a thrivingcommunities@philanthropynw.org.

Para acceder a la aplicación, primero deberá registrarse en Fluxx, un sistema de subvenciones en línea diseñado para hacer que el proceso de solicitud sea más fácil y accesible. A través de Fluxx podrá enviar la aplicación y, si se otorga con éxito, también es aquí donde enviará sus informes de subvención. Philanthropy Northwest no captura su información de inicio de sesión, así que deberá guardarla en un espacio seguro para que pueda acceder al sistema Fluxx. Si tiene algún problema técnico con la creación de una cuenta en Fluxx, envíenos un correo electrónico a fluxxta@philanthropynw.org.

Después de registrarse, podrá acceder a la aplicación para la subvención. Una vez iniciado, podrá guardar su progreso mientras trabaja en la aplicación, y no es necesario que la complete de una sola vez.

5. Costos admisibles y no admisibles

Se recomienda a los aplicantes que visiten <u>How to Develop a Budget | US EPA</u> (Como desarrollar un presupuesto | EPA USA) para revisar la capacitación en línea para el desarrollo del presupuesto de subvenciones de la EPA.

Los ejemplos de costos permisibles incluyen:

- Salarios y sueldos
- Prestaciones complementarias
- Materiales y suministros consumibles
- Servicios prestados por contratistas o asesores directamente relacionados con el proyecto (consulte la guía sobre el límite de asesoría que no debe exceder los \$ 91.95 por hora).
- Equipo necesario para el proyecto (cumpliendo con criterios específicos)
- Costos de capacitación y actividades educativas relacionadas con el proyecto y
- Costos indirectos con una tasa de costo indirecto aprobada o una tasa del mínimo del 15%

Algunos ejemplos comunes de costos no admisibles incluyen:

- Bebidas alcohólicas
- Multas o penalidades
- Gastos relacionados con actividades de cabildeo o políticas
- Comidas, bebidas, aperitivos, entretenimiento o catering para conferencias. Los costos de refrigerios ligeros y comidas para las reuniones del personal receptor y actividades diarias similares no están permitidos en virtud de los acuerdos de asistencia de la EPA.
- Regalos
- Viajes en primera clase o en clase ejecutiva;

6. Descripción general del programa y tipos de financiamiento disponibles

El Programa de Comunidades Florecientes ofrece subvenciones para tres tipos de proyectos:

<u>Tipo 1: Evaluación:</u> Para las comunidades que necesitan recopilar información y comprender el problema de la justicia ambiental antes de que puedan desarrollar un plan y tomar medidas para abordar y, finalmente, resolver el problema.

<u>Tipo 2: Planificación:</u> Para las comunidades que están listas para crear un plan comunitario para abordar los problemas de justicia ambiental. Esto puede incluir el desarrollo de asociaciones con otras organizaciones, la celebración de reuniones de planificación y la creación de un plan de acción con metas, objetivos y pasos a seguir.

^{*} Los costos no admisibles están <u>estrictamente prohibidos</u> con los fondos de la EPA. Las organizaciones pueden buscar financiamiento en otro lugar para apoyar necesidades como alimentos para conferencias, fuera de esta aplicación a una subvención.

<u>Tipo 3: Desarrollo de proyectos:</u> Para las comunidades que ya tienen una sólida comprensión de los problemas ambientales y/o de salud pública locales, ya han formulado un plan para toda la comunidad que aborda esos problemas y ahora están listos para implementar el plan.

Cada tipo de subvención tiene su propia duración.

Tipo de subvención	Monto de subvención	Período de subvención
Tipo Uno: Proyectos de Evaluación	hasta \$150,000	Hasta un año (12 meses)
Tipo Dos: Planificación	Hasta \$250,000	1 o 2 años de universidad
Tipo Tres: Desarrollo de Proyectos	Hasta \$350,000	2 años

Los ejemplos de proyectos de justicia ambiental que pueden financiarse incluyen, entre otros:

- Calidad del aire y asma
- Monitoreo de calidad de aire
- Calidad del agua y muestreo
- Pequeños proyectos de limpieza
- Mejoramiento del acceso a los alimentos para reducir el número de millas recorridas por los vehículos
- Problemas de aguas pluviales e infraestructura verde
- Contaminación por plomo y asbesto
- Pesticidas y otras sustancias tóxicas
- Hogares saludables que son eficientes en el uso de energía y agua y que no están sujetos a la contaminación del aire interior
- Actividades de vertido ilegal, como educación, alcance y limpieza a pequeña escala
- Preparación para emergencias y resiliencia ante desastres
- Capacitación laboral ambiental para ocupaciones que reducen los gases de efecto invernadero y otros contaminantes del aire
- Capacitación en justicia ambiental para jóvenes
- Otros

Los proyectos que proponen investigación, muestreo, pruebas, monitoreo, investigaciones, uso de datos ambientales y otras actividades con base científica requieren un Plan de Proyecto de Garantía de Calidad (QAPP por sus siglas en inglés) que se puede pagar con esta subvención. Para obtener más información sobre los requisitos de un QAPP, visite <u>este sitio web de la EPA</u> o <u>este enlace</u> con más información sobre la recopilación de datos.

Si va a realizar actividades de investigación en sujetos humanos como parte de su proyecto, el protocolo de su proyecto deberá ser aprobado por una Junta de Revisión Institucional (IRB por sus siglas en inglés), así como por el Oficial de Revisión de Investigación en Sujetos Humanos (HSRRO por sus siglas en inglés) de la EPA. Para obtener más información sobre si su trabajo implicará la realización de investigaciones en seres humanos, visite <u>nuestras preguntas frecuentes aquí</u>.

Proyectos de evaluación de tipo 1: 1 año, hasta \$ 150,000

Las subvenciones de evaluación Tipo 1 son para las comunidades que necesitan recopilar información y comprender el problema antes de que puedan desarrollar un plan y tomar medidas para abordar y, finalmente, resolver el problema.

Las subvenciones de evaluación están disponibles a las organizaciones y los aplicantes para ayudarlos durante los pasos iniciales de su trabajo para abordar problemas específicos que los afectan localmente mediante la realización de evaluaciones de problemas ambientales y de salud pública. Las subvenciones de evaluación de tipo 1 son de hasta \$ 150,000 por un período de proyecto de un año.

La siguiente es una lista de actividades que pueden ser consideradas para una subvención Tipo 1. Estos ejemplos se proporcionan solo con fines ilustrativos y la lista no es exhaustiva:

- Investigación, tanto cualitativa como cuantitativa*
- Muestreo*
- Pruebas*
- Monitoreo*
- Investigaciones*
- Encuestas y estudios
- Educación pública

(* indica que se puede requerir un QAPP)

EJEMPLO DE PROYECTO TIPO 1

Una pequeña organización sin fines de lucro que apoya las iniciativas locales de soberanía alimentaria ha recibido tierras donadas ubicadas en una comunidad con escasez crónica de fondos para iniciar un bosque alimentario local.

Desafortunadamente, este lote se había utilizado para el vertido ilegal y hay bolsas de basura y otros escombros en la propiedad. Este financiamiento apoyará la coordinación para que los voluntarios realicen encuestas transectoriales para documentar las remediaciones necesarias y los posibles peligros para la salud en el sitio. Este tipo de proyecto probablemente requerirá un Plan de Proyecto de Garantía de Calidad (QAPP) porque la información ambiental se está recopilando, evaluando y utilizando. El concesionario deberá trabajar con su Oficial de Programa para comprender mejor el proceso de QAPP.

Proyectos de planificación de Tipo 2: 1-2 años, hasta \$ 250,000

Las subvenciones de planificación de Tipo 2 son para organizaciones que han evaluado los problemas de justicia ambiental en su comunidad y están listas para crear un plan comunitario para abordar esos problemas. Esto incluye el desarrollo de asociaciones de cooperación con otras partes interesadas y organizaciones, la celebración de reuniones de planificación y la creación de un plan de acción con metas, objetivos y pasos a seguir.

La planificación de las actividades del proyecto puede abordar más de un problema ambiental, como, por ejemplo, tanto la calidad del aire como la calidad del agua. Las subvenciones de Tipo 2 son de hasta \$ 250,000 cada una para un período de proyecto de uno o dos años.

La siguiente es una lista de actividades que pueden ser consideradas para una subvención de Tipo 2. Estos ejemplos se proporcionan solo con fines ilustrativos y la lista no es exhaustiva:

- Planificación
- Construcción de alianzas
- Alcance y educación pública
- Coordinación con los miembros de la comunidad para abordar los problemas ambientales
- Actividades de capacitación para organizaciones comunitarias y miembros de la comunidad
- Proyectos y actividades para estimular la participación de la comunidad, como la limpieza de lotes baldíos
- Compras y adquisiciones de tierras más pequeñas que requieren menos de la mitad de la subvención total (hasta \$ 125,000)

Algunos tipos similares de proyectos también son elegibles.

EJEMPLO DE PROYECTO DE TIPO 2

Acción Comunitaria convocará a la autoridad local de vivienda, los servicios públicos de electricidad y las organizaciones de servicios para coordinar una campaña colaborativa de Viviendas Saludables y electrificación beneficiosa. La campaña beneficiará a una comunidad desfavorecida que fue reubicada debido a la construcción de una autopista hace años. El proyecto se centra en crear un plan comunitario que incluya la participación de las partes interesadas, sesiones de capacitación y educación pública.

Desarrollo de proyectos de Tipo 3: 2 años, hasta \$ 350,000

Las subvenciones de Desarrollo de Proyectos Tipo 3 son para comunidades que ya tienen una sólida comprensión de sus problemas ambientales y de salud pública locales, que ya han completado los resultados y la evaluación con base científica

requeridos, que ya han formulado un plan comunitario que aborda esos problemas y que ahora están listos para implementar el proyecto sobre el terreno.

Crear o mantener alianzas clave con las partes interesadas de la comunidad es una parte esencial del desarrollo y la implementación de un plan para toda la comunidad. Por lo tanto, la creación de alianzas también puede ser parte de los proyectos de desarrollo.

Las actividades de los proyectos de desarrollo pueden abordar más de un problema ambiental, por ejemplo, tanto la exposición al plomo como al asbesto. Las subvenciones de tipo 3 son de hasta \$ 350,000 por un período de proyecto de dos años.

La siguiente es una lista de actividades que pueden ser consideradas para una subvención de Tipo 3. Estos ejemplos se proporcionan solo con fines ilustrativos y la lista no es exhaustiva:

- Planos para proyectos de construcción o limpieza, esquemas y desarrollo técnico
- Trabajo para obtener permisos para un proyecto ambiental
- Compras y adquisiciones de tierras más pequeñas que requieren menos de la mitad de la subvención total (hasta \$ 175,000)
- Implementación de los planes del proyecto
- Alcance y educación pública sobre el problema de justicia ambiental de su comunidad
- Trabajos de limpieza y restauración

Algunos tipos similares de proyectos también son elegibles. Póngase en contacto con nuestro personal si tiene preguntas específicas sobre la elegibilidad de su proyecto.

EJEMPLO DE PROYECTO

Un gobierno tribal rural ha estado monitoreando la disminución en la calidad del agua de Blue River durante muchos años después del cese de las actividades mineras en la cuenca hace más de una década. Los miembros tribales dependen del arroyo y el río para agua potable y la subsistencia, pero tienen que limitar estas actividades debido a la contaminación en el agua y la disminución de las poblaciones de peces. Recientemente, el gobierno tribal terminó un Plan de Recursos Naturales que enumera el abordar este problema de calidad del agua como una alta prioridad e incluye un Plan de Proyecto de Garantía de Calidad (QAPP) que ya ha sido aprobado por la EPA a través de un proyecto de subvención diferente. Esta subvención les ayudará a comenzar la implementación de tres iniciativas de calidad del agua identificadas en el proceso de planificación.

7. Cronograma del programa

Consulte la revisión planificada y el plazo de financiación para cada una de las fases de la subvención. Las solicitudes de subvención se aceptarán de forma continua durante el periodo en el que está abierto ese tipo de subvención (marcada con una "X" a continuación); sin embargo, cada ronda tiene una fecha de vencimiento establecida para facilitar el proceso de revisión de la subvención de manera justa y oportuna. Tenga en cuenta que las fechas de solicitud están sujetas a cambios y pueden actualizarse periódicamente a lo largo de los tres años de financiación de la subvención. Las actualizaciones estarán disponibles en el sitio web de Philanthropy Northwest.

Ronda	Apertura para aplicaciones	Fecha de presentación de la aplicación*	Tipo 1	Tipo 2	Tipo 3	Aviso de selección
1	8 de octubre de 2024	15 de diciembre de 2024			X	Marzo de 2025
2	Enero de 2025	Abril de 2025	Х	X	X	Junio de 2025
3	Marzo de 2025	Mayo de 2025	yo de 2025 X X		Χ	Julio de 2025
4	Mayo de 2025	Julio de 2025	X	X		Septiembre de 2025
5	Agosto de 2025	Octubre de 2025	Х	X		Diciembre de 2025
6	Noviembre de 2025	Febrero de 2026	X X Abril de 20		Abril de 2026	
7	Febrero de 2026	Abril de 2026 X		Junio de 2026		

^{*} Las aplicaciones se aceptan de forma continua durante el periodo en el que está abierto ese tipo de subvención (marcada con una "X"). Tenga en cuenta que la columna "Fecha de presentación de la aplicación" se corresponde con la columna "Aviso de selección". Por ejemplo, todas las aplicaciones de tipo 3 recibidas antes del 15 de diciembre de 2024 serán revisadas para un posible aviso de selección en marzo de 2025 si son aprobadas. Cualquier aplicación recibida después del 15 de diciembre de 2024 se revisará en la siguiente ronda con una posible fecha de adjudicación en junio de 2025.

Si se otorga la subvención, el cronograma final de su proyecto se incluirá en el acuerdo de subvención y comenzará tan pronto como se firme el mismo. No podemos ofrecer extensiones de tiempo, así que planifique asegurarse de que los fondos de la subvención se gasten al final del período de adjudicación. Todos los fondos deben gastarse dentro del plazo del acuerdo de subvención.

8. Preguntas y orientación sobre la aplicación

Consulte el sitio web de Philanthropy Northwest <u>Comunidades Florecientes</u> para obtener una versión descargable de las preguntas de la aplicación para ayudarlo a planificar su aplicación de subvención. El personal de Philanthropy Northwest llevará

a cabo una serie de seminarios web para apoyar el desarrollo de aplicaciones, y ocupará tiempo en horario de oficina con nuestros Oficiales de Programa. Visite el sitio web de Philanthropy Northwest para obtener más información o comuníquese con la dirección de correo electrónico thrivingcommunities@philanthropynw.org.

9. Proceso de revisión

Un equipo de miembros de la comunidad revisará y calificará cada aplicación, primero individualmente y luego colectivamente. Philanthropy Northwest revisará todas las puntuaciones de las aplicaciones para garantizar una distribución equitativa entre las geografías y la demografía.

Philanthropy Northwest utilizará un proceso de revisión por pares centrado en la comunidad para evaluar las aplicaciones, que centrará la toma de decisiones en la comunidad de la Región 10, para honrar su experiencia y voz vividas. El proceso de revisión tendrá tres fases: una revisión inicial, una revisión por pares por la comunidad y un proceso de equilibrio de fondos para determinar las recomendaciones de financiamiento.

La primera fase será una revisión inicial para garantizar que las aplicaciones sean de organizaciones elegibles, que los proyectos sean elegibles para ser financiados y que las aplicaciones estén completas. Después de pasar la revisión inicial, la segunda fase es una revisión por pares de la comunidad. Los equipos de revisores pares, que son de la Región 10 y no están afiliados a ninguna organización que solicite fondos de la subvención de Comunidades Florecientes de la Región 10, revisarán individualmente un pequeño lote de aplicaciones y las calificarán, luego se reunirán como grupo para revisar sus puntajes y ajustarlos si es necesario.

Philanthropy Northwest recopilará las puntuaciones de los equipos de revisión por pares para decidir los ganadores de esa ronda de financiación. El personal puede hacer algunas recomendaciones sobre la financiación para garantizar que la financiación se distribuya por igual en toda la región y entre las comunidades de Justice 40.

El personal de Philanthropy Northwest ha trabajado con nuestro Comité de Asesoría y Grupo de Trabajo para crear una rúbrica integral para revisar las aplicaciones de subvención, asegurando que los comités de revisión por pares utilicen los mismos criterios para guiar su revisión.

10. Criterios de Evaluación

A continuación, se presentan los criterios de evaluación y los puntos otorgados para la subvención de Comunidades Florecientes.

Prioridades de financiamiento	Puntos	Criterios
Beneficio, participación y representación comunitaria	60	 El programa apoya a las comunidades definidas por Justice40 El programa involucra a los miembros de la comunidad en la planificación y el establecimiento de objetivos
Resultado de la justicia ambiental	30	 El programa aborda la justicia ambiental: comunidades que cargan con una parte desproporcionada de las consecuencias ambientales negativas resultantes de las operaciones comerciales o la ejecución de programas y políticas públicas El programa establece objetivos claramente definidos y utiliza un sistema para realizar un seguimiento de los resultados.
Presupuesto *	10	 Los gastos del presupuesto propuesto parecen razonables (admisibles) y justificados dado el alcance y la duración del programa

^{*} LAS PREGUNTAS SOBRE PRESUPUESTO Y NARRATIVA DEL PRESUPUESTO SOLO SE REQUIEREN PARA LAS SUBVENCIONES TIPO 3

11. Requisitos para reportes

Presentación de informes de rendimiento

Philanthropy Northwest tiene como objetivo aliviar la carga en la presentación de informes para los beneficiarios. Los oficiales del programa trabajarán con los beneficiarios sobre cómo rastrearán y medirán el éxito del proyecto, y los informes se presentarán en el sistema Fluxx.

Los informes se presentarán trimestralmente y cubrirán las actualizaciones y el progreso del proyecto, los éxitos y desafíos encontrados, los resultados de los datos preliminares y una declaración de actividad anticipada durante el período de informe posterior, incluida una descripción del equipo, las técnicas y los materiales que se utilizarán o evaluarán. También se incluirá en los informes una actualización sobre el presupuesto y el progreso en el plan de trabajo, incluidos los cambios en el cronograma esperado y el gasto inicial. El informe también incluirá cualquier cambio de personal clave asociado con el proyecto.

12. Términos y condiciones

Consulte los términos y condiciones aplicables de la Agencia de Protección Ambiental para la subvención de Comunidades Florecientes de la Región 10 en el <u>sitio web de la EPA</u> o como un documento separado en nuestro sitio web.